亞軍一海洋系、季

化學系、殿軍

後,於二十七日結

次有二十四個系隊參加,分四組預賽,而後分組冠軍循

國畫入選)。美三 戲宜中和蔡芳秀(

計第三名)、蔡永 名),邱文弘(設

。再加比七碼射門

(本報訊

第一屆男子手球賽,經過月餘二十八場的激戰

東,畜牧系以五戰五勝的戰績奪魁。

全部賽程於二

+

日結

吳衞明(設計第一 入選的是美四的 地巡廻展出。

作品定期在全省各入選,將隨同其他 有六位同學的作品

7五戰五

環賽;全部名次是

冠軍—畜牧系、

社 址·

中國文化學院

十日及十一日兩天的語文 然宣布自十日起停課,但 語文中心强調:學校雖

區原局碼新局碼

醫院證明之外,不得請假

語文中心說:除有公立

求補考。

携帶學生證,以備查驗。

地

品

同學們特別注意。

實習期末考仍然舉行

地

習

隨堂舉行,應考學生應

的期末考將在本學期最後 (本報訊)語文實習課

原局碼新局碼

校刊.

中華民國五十七年

十月十日創刊 編輯室·二三三 非賣品 第 • 喬 泰 :長 趙 榮 郭

人行發 社 崇 高 長社副 係關 公 編 È 共 即 發

美術設計作品中

今年美展入選的

系原核定在校本部 組表示:各年級科

K

灣省廿九屆美展,美術系同學參加公 學參加 室 系 學 刷 印 心中動活生學 三名則均由本校同第一名從缺,第二 包辦。 訊

台 畢服會華 本報訊)課務 自調至城區部上課的班級,在未

K

,以 常的作業 免防礙學校正

徴各 岡

照片。 畢業班生活照、畢業感言及各社團活動科主任的玉照、贈言、題辭及系簡介, 使內容精美、豐富,徵請各系、組(本報訊)畢服會編印的華岡年刊

K K

K K

及系簡介,以五百字以內為準,請各系及系簡介,以五百字以內為準,請各系 ,於一月十日前送至畢服會(大恩館五社團活動照片,由各社團負責人收集畫面,並收齊畢業感言,送交畢服會。 課指組許助教處或畢服會。助教協助收集,於二月二十八前,送至 組領取編輯樣紙,自行編排好活動內容各畢業班生活照,則由班代表至課指

× K

品 王志誠(油畫入選) 電 改 碼 樓)。 园

方便全校師生特將改碼地區表公布。
兩位數後加「一」,後四位數不變。另
兩位數形量。另 台北 有局部地區前兩起改爲七位數碼 兩數 , 與更改。總務處 任原來電話號碼 第 。總務處爲

前

台 北 市區 包 括 南 港 内 湖

當,戰至終場六比 賽裏、兩隊旗鼓相 洋的冠、亞軍爭奪

六言和,不分勝負

會有更精彩的表現

屆手球賽之成績甚

爲優異,相信下屆

最後一場畜牧對海

雙方都筋疲力盡。 場龍爭虎鬪下來,

球迷們認爲,首

在二十七日中午

法文系。

四比二勝海洋,

,第四次畜牧才以 **一五球)射門平手** 結果亦經三度(

本報訊)本校

報

家(國畫優選)和的入選同學是賴仁

## 勺團總術

※所共有、共治、與共享,群策群力,邁進不已,前途無可限
※阿藝術館爲其根據地),如今總團正式成立,它將爲華岡人 ※生之嬰兒,十二年來各藝術科系辛勤耕耘爲育孕時期,(華)
※分團密切配合的一個整體。最後創辦人喻總團的誕生,如一初
※,亦有畢業校友;其組成不僅是單獨的七個分團,也是七個 ※岡藝術館為其根據地),如今總團正式成立,它將為華岡
※生之嬰兒,十二年來各藝術科系辛勤耕耘為育爭時期,( 性的,也是國際性的;其成員不僅有在校同學為一文化團體,亦為一企業組織;不僅是全國人又指出藝術總團的四個特色:藝術總團不僅公私立各大學中的一所現代化大學。接着創辦公職,出類拔萃於全國一個新顯而完美的學術機構,出類拔萃於全國 術學部在華岡成爲一時成的顯著的社會印象, 以本校有關藝術科系之完備,及研究部碩士 博士班藝術研究系統之完整,使華岡更成 創辦人在致賀詞 中提到,歷屆華岡 個最特出的學院,再及深刻的影響,使得 藝展 所造 為班加

餐會在歷

餘

的

暢談

留

影後禮成

交汉汉 X 汉汉 K K R 家 K R 汉汉汉 汉汉 K 滚 家 X N X

K

**家家家家家家家家家家家家家家家**家家

多量逐

> 整以致用,更有了出路。莊團長並强調總團是一本服務的態息尤能發揮團隊的精神,使教學與演出結爲一體,學生不但能認先他感謝創辦人給與藝術科系的重視與栽培,總團的成立,經團團長,藝術館長無國樂團長莊本立教授代表致詞,首

18度,協調支援各分團。 緊保證全體團員的努力,並談起各分團的合作,計劃演出創新將節團團長高棪、合唱團、交響樂團團長唐鎭,都代表各分團接着國劇團代表張鴻謨、話劇團、電影團團長王生善、舞 並談起各分團的合作

立,今後更能發揮整體的力量。團員代表王華花也表達了大20向榮,且有執牛耳之地位,種種努力的成果,由於總團之成20個都眼見學校的興起,都認爲藝術科系之發展,不但已欣欣20個別20回別 26的中國歌劇。 以保證全體團員的努力,

图家對創辦人的敬意及向心力。 壯麗的寶島」 席中創辦人宣佈總團第一 影片,介紹美麗的寶島風光,配以各分團之表入宣佈總團第一步合作的計劃,由電影團拍攝「

演,海內外廣爲發行,以爲各分團之合作及對總團的宣傳做 先鋒。 小 時

黑

深深波

R

一期星

葉永 義

決賽,由文化學院迎戰台北體專。兩隊館內舉行的大專籃球聯賽女子組冠亞軍(本報特稿)廿三日晚在公賣局體育

實應用到實際上,我們迫不及待地來到台鳳廠, 學校却無設備的儀器,爲了使書本上的理論能確 同學都是如何地好學,但至少大家都有一顆好奇 光,正如我們興奮、激動的情緒,我不敢說每位 • 求知之心,員林台鳳工廠有許多書本上提到而 -位同學,向員林駛去,晴朗的天氣,閃耀的日 十二日早晨十時,一輛南下的火車載著我們 五

用真意是在上面, 一立已有數年,却苦於沒有屬於自己的實驗室,我發 我們安排這麼好的實習機會,使我們在學習上能發 我們安排這麼好的實習機會,使我們在學習上能發 我們安排這麼好的實習機會,使我們在學習上能發 我們安排這麼好的實習機會,使我們在學習上能發 我們安排這麼好的實習機會,使我們在學習上能發 我們安排這麼好的實習機會,他我們在學習上能發 我們安排這麼好的實習機會,他我們在學習上能發 我們安排這麼好的實習機會,他我們在學習上能發 力陣容。我校則以⑥彭秀嬌、⑦王玲、 8于立、①曹立妍、<sup>③</sup>洪玲瑤,三長兩 ⑪楊榮兒、⑫吳惠芳、⑮侯玲玲五員主 衆直呼過瘾。 均擁有國手多人,且多來自國內女籃問 。北體首先排出⑦王翠雲、⑧李靜淑 但打起來卻互不相讓,令在場兩千餘觀 主國泰人壽隊,雖然是姊妹分室操戈, 七時整,裁判洪健男、趙騫鳴笛開戰

諸將搭配良好,士氣高昂, 大小通吃」。 威力,將三個長人埋伏籃下, 威力,將三個長人埋伏籃下,「術相當成功,充分利用了長人的 的調配下,以八名戰將應戰,戰而我隊在敎練馬樹秀助敎靈活

全體隊職員至西門町宵夜,以示鼓勵 也攜帶水菓到場督陣加油。賽後,並率

到場助威,使全隊士氣如虹。蔡訓導長此役曾有體育、新聞兩系百餘位同學

助攻球四次。洪玲瑤穿針引線,功不可 滅。此外于立、陳麗玉、鄭秀貞等人助 ,曹立妍居中策應亦得十一分,助攻助守,得十六分十個籃板球卅七份,籃板球十六個。彭秀嬌 內反身跳投彈無虛發,個人獨得,她包辦了兩邊的籃板球,禁區王玲在此役中有超水準的演出 了陣脚。 門的情況下,圖以單打取分,反而自亂

一獲勝。使北體諸將以四分之差飲恨公